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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Lukács László György
(Jobbik) országgyűlési  képviselő  "Foglalkozik-e  egyáltalán  a  Kormány  a  ceglédi
huszárlaktanyával és annak méltó felújításával?" című, K/11289. számú írásbeli választ igénylő
kérdésére adott válaszomat.

Budapest, 2020. július 27.

Tisztelettel:

Orbán Balázs



Címzett: Dr. Lukács László György (Jobbik)
Benyújtó: Dr. Orbán Balázs, Miniszterelnökség államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Gulyás Gergely
miniszterhez  benyújtott,  Dr.  Lukács  László  György  (Jobbik) országgyűlési  képviselő
"Foglalkozik-e egyáltalán a Kormány a ceglédi huszárlaktanyával és annak méltó felújításával?"
című, K/11289. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

Kérdésével összefüggésben tájékoztatom, hogy a ceglédi épületegyüttes – s mindaz, amire a 20.
századi magyar történelemmel összefüggésben emlékeztet – a Kormány számára fontos szimbólum.
Az először huszár- majd páncélos laktanyaként funkcionáló épületekben ugyanis a szovjet csapatok
1944 novemberében létrehozták a Kárpát-medence legnagyobb hadifogolytáborát: a hosszú évek
alatt  több  mint  200  ezer  embert  hurcoltak  ide  akarata  ellenére.  Éppen  ezért  döntött  úgy
Magyarország Kormánya 2016 közepén, hogy történelmi emlékhellyé nyilvánítja a tragikus emlékű
helyszínt. Ezt követően 2016 decemberében pedig arról határozott, hogy a kommunista diktatúra
idején internáló- és kényszermunkatáborként működtetett helyszínek közül Recsken, Kistarcsán és
Cegléden is az áldozatoknak emléket állító létesítményeket hoz létre a tiszteletadás, a kegyelet és a
méltó emlékezés érdekében.

A fentieknek megfelelően a Ceglédi GULÁG-GUPVI Emlékhely létrehozása folyamatban van. A
ceglédi  településképi  véleményezési  eljárás  megtörtént,  és  örömmel  tájékoztatom,  hogy  idén
júniusban  a  beruházás  megkapta  a  Miniszterelnökséget  vezető  miniszter  országkép-  és
településképvédelmi szempontú hozzájáruló véleményét  is.  Mindezzel  párhuzamosan jelenleg is
zajlik a múzeum tervezése és a kiállítás szakmai programjának előkészítése.

Budapest, 2020. július 27.

Tisztelettel:

Orbán Balázs
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